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査問番
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平成８
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平成９
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（％）

平成１
５年結
果
（％）

1 問3
独身である。 63.7 65.7 67.2
内縁者がいる。 15.4
結婚している。 17.0

2 問4
なかった。 59.1 59.1 57.6
暴力団の組員ではないが，組員との交際はあっ
た。

18.5 18.1 23.3

暴力団の組員だった。 10.9 10.2 9.8
暴力団の幹部だった。 10.1 11.0 6.7

3 問9-A-1

刑務作業は，ある方が良い。 77.5 78.2 80.9
刑務作業は，ない方が良い。 3.8 5.7 7.5
どちらとも言えない。 17.7 15.2 10.4

4 問9-A-2

気が紛れる。 11.5 14.7 28.0
時間が早く過ぎる。 45.9 44.3 48.1
体を動かせる・健康に良い。 15.8 15.0 34.4
勤労の習慣・意欲を身に付けることができる。 9.8 11.1 39.3
社会復帰のため。 14.7 17.4 19.3
作業賞与金がもらえる。 7.3 7.8 22.4

5 問9-A-3

仕事が嫌い。 13.8 5.1 16.7
仕事が厳しい。 13.8 2.6 13.9
読書等刑務作業以外のことがしたい。 34.5 28.2 30.6
拘禁だけで罰として十分。 10.3 2.6 38.9
社会復帰に役立たない。 13.8 17.9 47.2

6 問10
a 職員は，公正である。 8.5
ほとんどの職員は，公正である。 16.8
公正な職員もいるが，不公正な職員もいる。 64.4 61.4 64.9
ほとんどの職員は，不公正である。 2.8 4.1 6.9

b 職員は，態度や言葉が丁寧である。 3.7
ほとんどの職員は，態度や言葉が丁寧である。 9.4
態度や言葉が丁寧な職員もいるが，乱暴な職員も
いる。

76.5 70.5 71.5

ほとんどの職員は，態度や言葉が乱暴である。 5.5 8.1 12.9

c 職員は，親身に話を聞いてくれる。 7.5
ほとんどの職員は，親身に話を聞いてくれる。 13.9

行刑の実情に関する調査（受刑者）結果比較表

36.1 34.0

入所する前に，暴力団と関係がありましたか。

刑務作業は，ある方が良いですか。良い方が良いです
か。

刑務作業が，「ある方が良い」と回答した人に聞きま
す。「ある方が良い」と思う理由は何ですか。

23.9 23.7

31.9 33.5

17.1 20.3

質問

独身ですか，結婚していますか。

職員について，どう思いますか。

刑務作業が，「ない方が良い」と回答した人に聞きま
す。「ない方が良い」と思う理由は何ですか。
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質問

親身に話を聞いてくれる職員もいるが，そうでな
い職員もいる。

66.1 65.2 65.5

ほとんどの職員は親身に話を聞いてくれない。 8.7 9.0 9.6
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d 職員は，信頼できる。 5.8
ほとんどの職員は，信頼できる。 13.5
信頼できる職員もいるが，信頼できない職員もい
る。

64.8 62.0 63.4

ほとんどの職員は，信頼できない。 8.3 10.2 13.7

7 問16

なかった。 85.2 84.5 74.4
あった。 12.9 13.4 21.2

8 問16-A
１回 24.5 25.0 17.6
２回 19.4 18.5 13.7
３～５回 33.6 30.4 34.3
６～９回 3.9
１０回以上 9.8

9 問17

巡回を頻繁にすればよい。 15.3 15.2 14.3
暴力やいじめをする人を隔離すればよい。 60.2 68.5 43.2

暴力や脅しやいじめを受けていることを外部に知
らせることができる制度を作る。

－ － 27.0

職員を増やせばよい。 5.1 4.3 4.4
規律を厳しくすればよい。 18.4 14.1 7.5
懲罰を厳しくすればよい。 18.4 31.5 16.8
暴力やいじめを受ける人を隔離すればよい。 24.5 25.0 18.7

10 問18

なかった。 75.2 75.5 40.5
あった。 21.6 20.9 56.3

11 問19-A

黙想 6.7 4.9 26.6
食物交換禁止 － 6.3 10.0
わき見禁止 9.8 11.1 10.3
交談禁止 15.2 17.4 25.5
日記の検閲 － － 4.1
点検時の姿勢の制限 3.3
居室内での姿勢・動作の制限（点検時を除く） 29.5
用便のための離席の制限 7.9 9.7 18.1
工場における裸体検身 － － 21.8
軍隊式行進 － － 31.7

12 問21
なかった。 55.9 50.8 46.2
あった。 42.3 47.2 49.3

どうしたら他の受刑者からの暴力や脅しやいじめがな
くなると思いますか。

刑務所の規則等のうちで，守るのがつらかった又は改
めてほしい規則等がありましたか。

25.4 26.0

あったと回答した人に聞きます。守るのがつらかった
規則等はありましたか。

14.3 14.1

5.5 2.8

他の受刑者から暴力を振るわれたり，脅されたり，い
じめられたりしたことがありましたか。

それは何回くらいありましたか。

規則違反の取調べを受けたことがありましたか。
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13 問21-A

公正だった。 63.0 66.8 65.0
不公正だった。 35.1 32.3 33.8

あったと回答した人に聞きます。規則違反の取調べは
公正でしたか。
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14 問22
あった。 38.6 44.8 55.3
なかった。 58.9 52.7 41.0

15 問23

職員を増やして処遇すれば問題は起こらない。 6.9
好き勝手をする者が多くなる。 78.2 77.8 60.3
弱いものいじめがでる。 46.4 42.8 36.0
緊張せずに暮らせる。 19.8 21.2 13.1
人間らしく扱ってもらえる。 － － 21.2
人間関係がよくなる。 7.6 8.6 7.9
作業中の危険が増える。 26.3 24.4 13.3
作業の能率が上がる。 7.5 7.5 3.7

16 問28
なかった。 15.5 17.4 21.2
あった。 80.7 78.2 75.1

17 問29

なかった。 60.3 58.9 27.0
あった。 37.7 37.7 68.8

18 問30

なかった。 25.6 28.6 9.4
あった。 72.0 68.2 87.1

刑務所で生活して，つらい・苦しいと感じたことがあ
りましたか。

刑務所で生活して，楽しい・うれしいと感じたことが
ありましたか。

懲罰や規律を緩やかにした場合，起こると思うことを
選んでください。

刑務所で生活して，得られたものはありましたか。

懲罰を受けたことがありますか。


